

逆行酿惨祸:电动车被卷进汽车底部

电动车驾驶人伤势过重死亡



图为车祸现场。

信阳消息(见习记者 周亚涛 记者 杨长喜)3月20日18时许,有市民向记者反映称,位于河南路宝石桥转盘处发生一起交通事故,一辆蓝色环卫车和一辆电动车相撞,一男子在事故中死亡。

记者赶到事发现场时,已有交警在对事故现场进行勘测。一辆黑色的电动车卡在蓝色环卫车车的左侧轮胎下,黑色电动车车主受伤流血的地面被帆布盖住,电动车车主和环卫车车主都不在现场。现场的执勤交警多次试图把黑色电动车从环卫车下拉出,都没有成功。据现场一位目击者介绍,当时黑色电动车在宝石桥转盘处直接逆行到鸡公山大街,不料迎面撞上了恰好经过的一辆环卫专用车。另据现场处理事故的交警介绍,黑色电动车车主为一位50岁左右的男子。事故发生后不久,一辆120急救车赶到,将该男子送到信阳职业技术学院附属医院,但由于伤势过重,该男子当时已经死亡。

据现场目击者称,事发时接近天黑,事发地位于交叉路口上,过往的车辆较多,路灯还没亮,黑色电动车车主被撞得惨不忍睹。在此交警部门提醒广大市民,在外出行一定要遵守交通规则,另外在天黑和交叉路口处要小心慢行。

噪声污染到底归谁管,你知道吗?

信阳消息(见习记者 马依帆)在城市迅速发展的过程中,各种各样的噪声无疑是很难避免的,随之而来的噪声污染也在以不同的形式考验着市民的听觉神经。

近日,本报接到几起关于噪声污染的市民投诉,在采访过程中,记者了解到,大部分市民都不清楚自己所遭受的噪声污染到底是归哪个部门负责管理。对症下药,为此,记者就噪声污染的管理问题采访了相关责任单位。

据市环保局污染防治科科长帅行军介绍,工业噪声污染的检测和治理是属于市环保局直接负责,市民若遇到类似情况的噪声污染,可以拨打市环保局的环保受理热线电话12369。

依据市政府印制的《信阳市城市管理相对集中行政处罚权试行办法》的相关规定,与普通市民的日常生活紧密相关的包括餐饮、娱乐等服务行业在内的第三产业的噪声污染属于市政综合执法局负责。据市行政执法热线电话6381234的工作人员介绍,中心城区的居民如遭遇到符合上述类型的噪声污染,可直接拨打该热线电话,以便及时协调执法局相关工作人员进行处理。对于一般情况的噪声扰民,执法人员会直接对噪声制造者进行批评教育,要求其降低噪声,或者进行时间段限制。而对于情况比较严重的噪声污染则需要先由市环保局环境监测站、辐射环境安全技术站等拥有相关资质的噪声污染监测机构监测、出具《噪声监测报告》,然后执法局才能以此为依据进行相应处罚。

悉心摸排守候 勇猛出击擒逃

息县警方勇擒一名协外贩毒逃犯

信阳消息(杨云仙)近日,息县警方协助浙江省金华市警方将协外贩毒余某成功抓捕归案,为全省“扫毒害、保平安”专项行动添上浓墨重彩的一笔。

2013年3月17日下午,浙江省金华市金东公安分局民警到息县追捕毒贩余某,请求该局予以配合。该局立即组织禁毒大队民警开会,部署对余某的抓捕行动。3月18日上午,民警在城关镇北大街发现了余某的活动轨迹,迅速上前对其实施抓捕。狡猾的余某自知罪孽深重,妄作困兽之争,一会儿蹿上房顶、一会儿跳入粪坑,企图抗拒抓捕。抓捕民警不畏艰险,最终将余某擒获。

目前,犯罪嫌疑人余某已由金华警方押回受审。

公园竹林突起大火 特警消防紧急灭灾

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 王萌萌)2013年3月18日晚10时许,信阳市公安局巡特警支队潘守先、何彬等民警正在市区巡逻。当他们行至滨河公园后门时,突然发现公园内竹林里燃起了大火。当时正刮着大风,如果火势不控制,后果将不堪设想。

巡警们一边向市局指挥中心报告

,请求消防队支援;一边不顾生命危险冲进火场,开展救火行动。只见在公园竹林里燃火点有一堆不明物体在燃烧,周边竹子和草木已经燃烧,而近处没有任何水源。巡警们果断采取措施,一组民警用树枝灭火,另一组民警将燃火点周围易燃物迅速清理隔离。十多分钟后,消防队员赶到

现场,巡警们会同消防官兵一起奋力抢险,终于将火势控制住,避免了一起恶性灾害事故的发生。目前起火原因,消防部门正在进一步调查中。

消防部门提醒广大市民,近日我市天气转暖,但伴随有大风,市民在外游玩时一定要注意防火,不要在林地内生火,以免引发火灾。



HONDA
The Power of Dreams

The Innovator CR-V 开创美好生活

感恩70万份信赖,感受70万种精彩



Urban SUV = **CR-V** 城市SUV开拓者

3月29日-31日东风本田诚邀您来百花会展中心A厅赏车,详情请咨询:0376-3809800

东风本田汽车信阳天发特约销售服务
销售热线:0376-3809800
固始县中原北路莲花小区西门对面

地址:信阳市312国道银钱加油站斜对面
售后热线:0376-3809696
销售热线:0376-4998801

24小时救援热线:15039767999

东风 HONDA
信念突破 选择

CR-V

思域 CIVIC

锋范 CIVIC

思铂睿 ELYSION

艾力绅 ELYSION

飞度 CIVIC

东风本田汽车有限公司
采购热线:800-810-8899/400-880-6622
www.wdhac.com.cn